
Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor práce: Eliška Netíková

Název práce: Systémy kvality V provozu rychlého občerstvení

Předložená bakalářská práce studentky Elišky Netíkové podává vyčerpávající přehled o

nejčastějších systémech kvality používaných v potravinářství. Konkrétně autorka rozebÍrá systémy

kvality používané společností McDonald's Čn spol. s r. o. a dokladuje jejich vyuŽití na příkladech při

výrobě a podávání pokrmů.

Práce je členěná podle zvyklostí Fakulty chemicko-technologické a obsahuje celkem 69 stran,

z toho 50 stran textu doplněných dvěma přílohami. Po úvodu následují kapitoly, které pojednávají

obecně o systémech kvality a kontroly zdravotní nezávadnosti (HAccP, normy řady lSo). od strany 39

autorka popisuje konkrétní kritické body při výrobě pokrmů V provozovně rychlého občerstvení a

příklady přípravy dvou pokrmů a nápoje z hlediska systému kvality a údržnosti. Text také vhodně

doplňují obrázky, zejména kulinářské techníky. Celou práci uzavírá seznam použité literatury, která je

v textu řádně citována (citace 1-28). Nutno podotknout, Že vzhledem k charakteru tématu se jedná

zejména o interní dokumenty, knihy a internetové odkazy. čtánty v mezinárodních impaktovaných

časopisech se v souvislosti s rychlým občerstvením popisují pouze výživové dopady na různé skupiny

obyvatelstva, popř. socio-ekonomické studie, které s tématem bakalářské práce nijak nesouvisí.

Drobný nedostatek vidím pouze v uvedení zvláštního seznamu právních norem (str. 64-65), jehož

jednotlivé odkazy nejsou citovány V textu. Pokud autorka zvolila tokovÝto formút. proč ie tedv citace

č' 24 v odkozech o citovóno o nenív seznamu próvních norem?

Tento fakt však nijak nesnižuje přínos této práce pro studenty, ale i pro akademické pracovníky.

Musím také vyzdvihnout příkladný zájem Elišky Netíkové o zadané téma a včasné odevzdání rukopisu

k editaci. Po zapracování drobných připomínek tak mohla vzniknout práce, která je odborně na

úrovni, bez překlepů a formálně bez nedostatků. Konstatuji, že autorka splnila zadání bakalářské

práce, kterou tímto doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou výborně .
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